

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 254 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 november 9

POKOLGÉPES MERÉNYLET TÖRTÉNT TEGNAP MÜNCHENBEN A „RÉGI GÁRDA“ ÜLÉSÉN AMELYEN HITLER VEZÉR IS RÉSZTVETT

A nagyerejű bombarobbanás hat embert azonnal megölt, hatvanat megsebesített — Hitler kancellár a robbanást megelőzőleg néhány perccel előbb eltávozott az ülés színhelyéről — Az angol titkosszolgálat munkájának tulajdonítják a merényletet —

A Német Távirati Iroda jelenti: Tegnap Münchenben a nemzeti szocialista „régi gárda“ gyűlésén, ahol Hitler vezér és kancellár is megjelent és nagy beszédet mondott, pokolgépes merénylet történt. A nagyerejű bombarobbanás a Vezér eltávozása után történt és az ottmaradtak közül hat, magasrangú nemzetiszocialista bizalmi férfit megölt, hatvan más, a gyűlésen résztvevő egyént súlyosan és könnyebben megsebesített.

A merénylet, mely egész Németországban óriási megrökönyvést keltett, az angol titkosszolgálat munkájának tulajdonítható német vélemény szerint. A vizsgálat folyik. (MTI)

Mint ismeretes, a nemzeti szocialista felvonulás előestéjének évfordulóján, Münchenben, a Bürgerbrau-Kellerben az idén is összegyűlt a régi gárda, az összejövetelen megjelent maga Hitler kancellár is. Este 20 órakor lépett be a Vezér a terembe az egybegyűlteket lelkes eljenzése közben és nyomban megkezdte beszédét. A beszéd elmondása után kíséretével együtt nyomban eltávozott. Az összejövetel közönsége még együtt volt, mikor a kancellár eltávozását követő néhány perc múlva bekövetkezett a robbanás. A sok súlyos sebesült mellett hat halottja lett a merényletnek. A beérkezett jelentések szerint a merénylők a bombát a helyiség pincéjében helyezték el.

A legújabb jelentések szerint magasrangú vezető személyiség nincs az áldozatok és a sebesültek között. (Magyar Távirati I.)

Csáky István gróf örömét fejezte ki Hitler szerencsés megmenekülése felett

A merénylet hírére a magyar kormány nevében gróf Csáky István külügyminiszter megjelent a budapesti német nagykövetségen és a német nagykövet előtt úgy a kormány, mint az egész ma-

gyar nemzet nevében kifejezte a felháborodását a merénylet felett. Egyben örömét nyilvánította a német nép vezérének a szerencsés megmenekülése miatt. (Magyar Távirati Iroda.)

Belgium és Hollandia beismeri, hogy csekély a békekilátás

Brüsszel, november 8 (Német Távirati Iroda.) Hollandia és Belgium államfőinek követítő ajánlata Hollandiában és Belgiumban egyaránt a sajtó érdeklődésének középpontjában áll. Valamennyi lap teljes egyöntetűséggel támogatja az ajánlatot és reméli, hogy sikerre vezet, bár a lapok

nyíltan beismerik, hogy erre csekélyek a kilátások.

A Standard az írja többi között, hogy az egész világon rokonszenvvel és csodálattal kellene üdvözölni ezt a békekísérletet, amely mindenkinél megmutatja a helyzet komolyságát. (Magyar Távirati Iroda.)

Belgium és Hollandia különleges intézkedéseket léptettek életbe

(Stetani) A belga katonai hatóságok az elmúlt éjszaka és ma délelőtt házról-házra járva csendőrok útján nagyszámú behívást kézbesítettek. A köz és magánközlekedési eszközöket a behívot-

tak szállítására foglalták le. Illetékes politikai körök szerint minden intézkedés megtörtént, hogy szükség esetén végrehajthassák az általános mozgósítást. Liegét és Antverpent összekötő Albert-

csatorna jobb partján újabb csapatszevonások történtek tüzéséggel és önműködő fegyverekkel.

Hollandiából érkező hírek szerint az ország déli részén fokozott védelmi munkálatok folynak és nagy területet helyeznek víz alá.

Elutasító az angol magatartás a béke tekintetében

London november 8

(Havas) A minisztertanács tanmányozta Lipót király és Vilma királynő békeszózatát.

Mielőtt bármilyen választ adnának, membeszéléseket folytatnak a francia kormánnyal.

Az angol sajtó elutasítón fogadja Lipót király és Vilma királynő békelépését.

A Times vezércikke szerint Anglia legjobb válaszként Halifax beszédét állítja oda.

A merénylet hatása a világsajtóra

A Hitler elleni merénylet világszerte nagy meglepetést és felháborodást keltett. A németalföldi sajtó vezetőhelyen tárgyalja a merényletet és mélyen elítéli azt. A jugoszláv sajtó is a legnagyobb felháborodással tárgyalja az eseményeket.



A koronatarományi miniszterek az indiai kormány küldötte Sir John Bilmour kereskedelmi tengerészeti miniszterrel tanácskoztak és megvitatták veje az ügykörébe vágó együttműködés módjait. (Magyar Távirati Iroda)

La Rochelle közelében egy sport repülőgép lezuhant. Két utasa pedig szörnyethalt.

Valamennyi német lap hirt ad Darányi Kálmán volt miniszterelnök temetéséről. A lapok kiemelik, hogy a temetésen német küldöttség is részt vett és a német követ a birodalmi kormány, a német katonai attasé pedig Göring vezértábornagy koszorúját helyezte el a koporsón.

A kolumbiai szenátus — mint Párisból jelentik — kedden jóváhagyta a kolumbiai és Norvégia között megkötött kereskedelmi és hajózási szerződést. Jóváhagyta Kolumbia és Venezuela egyezményt a csempészés megakadályozásáról és megtorlásáról is. A szenátus végül jóváhagyta a legtöbb

Vígyszínház

A francia filmgyártás legújabb remeke a:

Veszedelemes leány

Michele Morgan főszereplésével:
Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

kedvezmény záradékával megkötött kolumbiai — magyar kereskedelmi szerződést és a legtöbb kedvezmény záradékával ellátott kolumbiai—olasz szerződést.

A Hamburg-Amerika Linie hajózási társaság irodája előtt, Habana központjában, bomba robbant. A robbanásnak nincs áldozata. A rendőrség feltevése az, hogy a merénylet kommunisták követték el.

A román király elnöklésével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács, amelyen résztvettek a szakminiszterek is több határozatot hozott az egyre növekvő drágaság leküzdésére. A nemzetgazdasági minisztérium a tüzfadrágaság letörése érdekében meggyezett az állami erdészeti hivattal.

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha s a „LUNA“ takaréktűzhely kapható

Sesztina Lajos

vasnagyszerű kereskedésben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.



MŰSOR

Csütörtökön este: „Vidéki történet.“ (A 8. bérlet.)

Pénteken este: „Vidéki történet.“ (B 8. bérlet)

Szombaton délután: „Egyet lehet igazán szeretni“. Filléres hely árakkal.

Vasárnap este: Gyurkovics lányok.

Hétfőn este „Csipetke.“ 50 százalékos tisztviselő-est.

Kedden este 6 órákor: „Három sárkány.“ (A 8. bérlet.)

A szokásos Hubertus versenyt tegnap tartották

A debreceni hadtest tegnap tartotta szokásos Hubertus versenyt a Sámsoni uti gyakorlóterén. A verseny után vacsora volt este 9 órákor az Arany Bika fehértermé

ben, amelyen a verseny résztvevői jelentek meg Vitéz Bajnáczy József hadtestparancsnokkal és Lossonezy István főtábornokkal az élen. A vacsora éjjel után végződött.

Cserkészszülői értekezlet lesz a református gimnáziumban

A református gimnázium 172. Erő cserkészcsapatának parancsnoksága ma délután 5 órákor az intézet cseékszülői értekezletet tart. Tárgysorozat: Idő szerű cserkészkérdések, Tabori beszámoló, téli és nyári taborok. Kérik a pontos megjelenést.

értekezletet tart. Tárgysorozat: Idő szerű cserkészkérdések, Tabori beszámoló, téli és nyári taborok. Kérik a pontos megjelenést.

A belügyminisztériumban most tárgyalnak a megyei segélyakcióról

Ma reggel Budapestre utazott Lossonezy István főispán, Rásó Sándor alispán és dr. Herpay Gábor vármegyei főlevéltáros, a vármegyei inségakció előadója. A fő-

ispán és alispán a belügyminisztériumban Hajdu vármegye inségakciójának előkészítését és annak pénzügyi lebonyolítását fogja megbeszélni.

Szívbenulásban hirtelen meghalt az italozástól

A téglavetői Tegez-utca 83. szám alatt hirtelen meghalt Jónás Antal negvennégy éves napszámos. Jónás már évek óta súlyos szívbajban szenvedett s legutóbb annyira

eikésztette a betegsége, hogy az italozásnak adta magát. A múlt nap is alaposan leitta magát és amikor hazament, szívbénulás következtében meghalt.

A Stefánia Fiókszövetség közgyűlést tart nov. 23-án

A Debreceni Stefánia Fiókszövetség november hó 23-án csütörtökön délután 5 órákor az ügyvezető igazgató hivatalos helyiségében (Boeskey-tér, Népház) köz-

gyűlést tart, melyre az igen tisztelt tagokat ezennel meghívjuk. Tárgysorozat: 1. Az 1940 évi költségvetésről. 2. Számvizsgáló bizottsági tagok választása. 3. Feltételek megvitányozása.

Rövidesen megállapítják a tüzfai irányárakat

Tárgyalások folynak a tüzfai ármegállapítása ügyében. Rövidesen végleges döntés várható, amely a várakozásoknak megfelelően a 330-340 pengős irányár figyelembevételével jön létre. A rendelkezések kiadása a közeljövő napokban várható.

Egyetlen volt 39-es otthonából sem hiányozhat legendás hírű dicső ezredének története!

5. Pengőért megszerezheti a „Takarékosság“ R. T. központi iró-dájában, Debrecen, Deák Ferenc ucca 6. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek álgyszatási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a serompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a serompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kipti fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

A Varga-kerti bibliakör Sárkány-uccai összejövetelei

A Vargakerti Bibliakör összejövetelét az olvasókör másféle elfoglaltsága miatt Sárkány-ucca 6 szám alatt tartja özv. Vigh József házában, minden csütörtökön délután 5 órakor.

Az 1939. évi IV. negyedére esedékes együttesen kezelt közzétartozását az évi november 15-ig kell befizetni.

A belizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít. (Városi Adóhivatal)

A falopások megakadályozása érdekében, a város területén az erdei termékek eladása és vétele csak oly feltétellel eszközölhető ha az eladó és eladni szándékolta erdei termékek jogos szerzését, illetve eladó birtokos közszéki bizonyítvánnyal igazolja.

HA AZ arcszine fakó, szürkés-sárga és tekintete bágyadt, ha hangulata nyomott és nehéz álmok gyöttrik, mert makacs székszorulás, a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorégés és epepangás kineznek, olyankor tanácsos néhány napon át reggel felekeleskor egy-egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet innia. Kérdezze meg orvosát!

Debrecen város törvényhatóságánál nyugdíj jogosultsággal egybekötött szervezett a törvényhatósági bizottság legközelebbi rendes közgyűlése által életfogytiglanra szóló választás útján betöltendő egy, a XI. fizetési osztályba sorozott segéd nyilvántartói állásra pályázatot hirdet a polgár mester. A pályázati kérvényeket november 30 déli 12 óráig kell feltétlenül benyújtani.

A közegészségügyi rendelkezések szerint az uccáknak és köztérnek bármikénti bemocskolása tilos. Tilos az uccákon és piacutakon gyümölcs és zöldségbuculadékok eldobálása. Kihágási eljárást indítanak a rendelkezések megszegői ellen.

A Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyalfelék raktárakban készletezett 1522 öl tölgy szefa november 2-án versenytárgyalás útján kerül eladásra. — Bővebb felvilágosítással a város gazdasági és erdészeti ügyosztálya.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Kora Sándor új filmóriása:

Riadó Indiában

Raymond Massey, Valerie Hobson főszereplésével.

Világhíradó!

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Arany karórákat és gyűrűket zsákmányoltak a betörők

Rentz Antal Fazekas Mihály utcán 2 szám alatti lakos lakásában tegnap este betörők jártak. A betörők egy arany karórát és három aranygyűrűt zsákmányoltak 250 pengő értékben. A rendőrség megindította a nyomozást a betörők kilétének megállapítására.

Csokonai jubileumi ünnepség lesz huszadikán Debrecenben

Csokonai Vitéz Mihály 1773 november 17-én született és e napján minden évben ünnepet ül a Csokonai Kör. Ez az ünnep most november hó 20-án hétfőn délután 6 órakor lesz. Az ünnepi előadó dr. Németh Antal, A Nemzeti Színház ifjú és agilis igazgatója. Előadásának címe: „Magyarság és európaiság”.

Nyolcszázan jelentkeztek eddig inségmunkára

A jövő hét folyamán megindul Debrecenben az inségmunka. Az inségmunkások már a jövő héten néhány száz embert foglalkoztat. Eddig 800 körül van a munkára jelentkezők száma.

A Bulgár-Magyar Társaság ma összejövetelt tart

A Bulgár-Magyar Társaság tagjai ma este 8 órakor tartják a Gambinuszban összejövetelüket. Ez alkalommal ünneplik Dózsa György nyomaigazgatóját. Az üdvözlő és búcsubeszédet Balla Bertalan főjegyző és Dr. Nagy Jenő tartja.

Súlyosan elítélték egy cukordrágítót

A nyiregyházi törvényszék árdrágító visszaélés miatt Weinberger Lipót pusztadobozai kereskedőt annakidején 100 pengő pénzbüntetésre ítélte, mer a cukrot a megalapított áron felül árusította. A Kuria most a vádlott pénzbüntetését egyhónapi fogháza és 50 pengő pénzbüntetésre emelte fel.

Az ankarai egyezményt egyhangúlag törvénybe iktatta Törökország

(Havas) A török nemzetgyűlés egyhangúlag törvénybeiktatta az Angliával és Franciaországgal kötött kölcsönös segélynyújtási egyezményt. (Magyar Távirati Iroda).



A Vasútcsoport és a diósgyőriek küzdenek vasárnap a DVSC pályán

Vasárnap délután a DVSC-pályán tartják meg az NBB rendkívül izgalmasnak ígérkező rangadót. A DVSC a Diósgyőri MÁVAG

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

csapatával csap össze a bajnoki pontokért.

A DIMÁVAG ban két volt debreceni játékos játszik, Barts, aki a villanygyár játékos volt és Magyar, akit viszont a DEACból jól ismer a debreceni közönség.

A DVSC a következő összeállításban játszik: Keskeny — Antal Kézi — Galambosi, Ignác, Papp — Sidlik Nében, Szabó, Bihari, Drab.

Ma este angolnyelvű beszédet mond Pius pápa

(Havas) XII. Pius pápa csütörtökön este 6 órakor angolnyelvű rádióbeszédet mond, amelyet 1984 méteres hullámhosszon közvetítenes a washingtoni katolikus egyetem százéves fennállására rendezett ünnepségek alkalmából.

Roosevelt elnök Nobel-békedíjat kap?

Stockholm, november 8 (Havas) Az Aftenbladet jelentése szerint Roosevelt elnöknek komoly esélyei vannak a Nobel-békedíj elnyerésére.



Születések: Balogh György marjoros, fia Lajos, Kovács Sándor kocsis ikerleányok Ida és Teréz, — Piko József gazgalkodó, fia József Ortutai László cipész fia István.

Eljegyzések: Matkó József máv főkező Cserepes ucca 10 — Sándor Katalin máv Kolónia.

Házasságok: Wallner Sándor cipész — Vas Eszter Nyil ucca 109 Weissenberg Jenő magánhivatalnok — Weisz Mária, Ferenc József ut 58.



Halálozások: H. Nagy Gábor ács segéd, Balmazújváros, ref. 35 éves Schwarz Armin paszományos, ír 74 éves Garay-ucca 15 Fekete Sándor né Nadasdi Mária fm ref 44 éves, Nagymacs 71.

Megvizsgálja London a belga és holland jegyzéket

(Havas) Chamberlain miniszterelnök az alsóházban Atlee kérdésére válaszolva kijelentette, hogy a belga és holland uralkodóktól kaptott jegyzéket az angol kormány beható vizsgálat tárgyává teszi, de még nincs abban a helyzetben, hogy bővebben nyilatkozzák.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.12 Háztartási előadás.
5.15 Gazdatanfolyam
5.45 Lakatos Vince c-zenekara.
6.45 Gyulai Pál emlékezete.
7.25 A Rádió Szalonzekara. Olasz és spanyol műsor.
8.30 Kötő az iskolája.
8.55 Paica Ani kézzongorás műsora.
10 Táncelemek.
11.25 Farkas Béla cigányzenekara muzsikál.

Péntek

10.20 Sahiller, a színigazgató.
10.45 Az öreg ember bőre.
12.10 Balalajka zenekar.
1.30 Toplak Izabella énekel.
4.15 Diákfőóra.
5.15 Sportközlemények.
5.30 Munkács hazatérésének első évfordulója.
6.30 A Rádió Szalonzekara.
7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.



ULÓFOGLALKOZÁSU egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes FERENC JOZSEF keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de lehetőleg mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc Jozsef ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóképek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Felesbe kiadó 700 négyszögöl kertiföld Jánosi ucca 97.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivattal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzesvélly származott, vétéséget követ el.

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfibetegségek, ezek között elsősorban a baromfikólera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikólerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfokú állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentésük be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

A Városi Zeneiskolába a beiratkozások még folynak az összes fő és melléktanszakokra. Hivatalos órák naponta d. e. 9-1 ig és d. u. 3-6 ig Vár-u. 1. szám alatt.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:23	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
m.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
sz.	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:34	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:41	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29 000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos.

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosok adó összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legáláb egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akkörtörténik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és emek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egy időjűleg adózó köteles arra is nyi előjárásigot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legezesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.